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Instructor Evaluation

Focus on the Instructor

1. The instructor regularly taught and/or provided content as appropriate for the delivery format.
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2. The instructor presented course material in an organized manner.

Course 4.5 |5 S G R R )

Department (PSYC_LL) 4.57 | |
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3. The instructor was enthusiastic about the course material.

College (CAS_LL) 4.61
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4. The instructor provided clear criteria for grading.

Department (PSYC_LL) 4.40 |
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5. The instructor provided feedback (e.g., written, oral, individually) about my performance suitable to the nature and size of the class.
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College (CAS_LL) 4.34

0.00 1.00 2.00 3.00 4.00 5.00

2/9



6. The instructor graded or evaluated assignments within a reasonable amount of time, considering the nature of the assignment.
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The instructor regularly taught and/or provided content as

The instructor regularly taught and/or provided content as

appropriate for the delivery format.

appropriate for the delivery format.

5 Strongly Agree (16) ISR
4 Agree (3) | 15.79%
3 Somewhat Agree (0) 0.00%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (19) ]
0 50%

100%

The instructor presented course material in an organized manner.

The instructor presented course material in an organized

manner.

5 Strongly Agree (17) NSO
4 Agree (2) | 10.53%
3 Somewhat Agree (0) 0.00%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (19) ]
50%

100%

The instructor was enthusiastic about the course material.

The instructor was enthusiastic about the course material.

5 Strongly Agree (17) ENNSOHTY
4 Agree (2) | 10.53%
3 Somewhat Agree (0) 0.00%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (19) ]
0 50%

100%

The instructor provided clear criteria for grading.

The instructor provided clear criteria for grading.

5 Strongly Agree (14) |EEENTSIO8Y6
4 Agree (5) | 26.32%
3 Somewhat Agree (0) 0.00%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (19) ]
50%

100%
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The instructor provided feedback (e.g., written, oral, individually) about my performance - suitable to the nature and size of the
class.

The instructor provided feedback (e.g., written, oral, individually)

about my performance - suitable to the nature and size of the
class.

5 Strongly Agree (9) [ 52.94%
4Agree (5) [T 29.41%

5.88%
0.00%

2 Disagree (1)
1 Strongly Disagree (0)
[ Total (17) ]

0 50% 100%

The instructor graded or evaluated assignments within a reasonable amount of time, considering the nature of the assignment.

The instructor graded or evaluated assignments within a

reasonable amount of time, considering the nature of the

assignment.
5 Strongly Agree (16) |EEENNNSA21%6
4 Agree (3) | 15.79%
3 Somewhat Agree (0) 0.00%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (19) ]
0 50% 100%

Focus on Your Experience

1. 1 acquired substantial knowledge and/or skills in this course.

Course 463 NIRRT R
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2. | found instructor's feedback useful.
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3.1 was encouraged to ask questions about the course material.

Course 4.67 N R S
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4. | found the instructor to be helpful in clarifying difficult material.
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5. | was encouraged to reflect critically on course content.

Course 461 [ ENENENIINERNNNI NSRS Re

Department (PSYC_LL) 4.35
College (CAS_LL) 4.39
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6. | found the instructor to be available for help (e.g., during office hours, special appointments, via e-mail, phone, video conference.).

Department (PSYC_LL)4.49 |
College (CAS_LL) 4.47
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| acquired substantial knowledge and/or skills in this course.

| acquired substantial knowledge and/or skills in this course.

5 Strongly Agree (13) _ 68.42%
4 Agree (5) | 26.32%
3 Somewhat Agree (1) || 5.26%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (19) ]
0 50% 100%

| found instructor's feedback useful.

| found instructor's feedback useful

5 Strongly Agree (11) — 64.71%
4 Agree (4) | 23.53%
3 Somewhat Agree (2) 7 11.76%
2 Disagree (0) 0 00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (17) ]
50% 100%

| was encouraged to ask questions about the course material.

| was encouraged to ask questions about the course material.

5 Strongly Agree (14) [ENNITEYN
4 Agree (2) | 11.11%
3 Somewhat Agree (2) 7 11.11%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
8) ]

[ Total (1
50% 100%

| found the instructor to be helpful in clarifying difficult material.

| found the instructor to be helpful in clarifying difficult material.

5 Strongly Agree (15) |IEEEEENSSISE0N
4 Agree (3 | 16.67%

)
(3) |
3 Somewhat Agree (0) 0.00%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (18) ]
50% 100%

7/9



| was encouraged to reflect critically on course content.

| was encouraged to reflect critically on course content .

5 Strongly Agree (13) [ENNT2122%0
4 Agree (3) | 16.67%
3 Somewhat Agree (2) [ 11.11%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (18) ]

0 50% 100%

| found the instructor to be available outside of class for help (e.g., during office hours, special appointments, via e-mail, phone,
video conference).

| found the instructor to be available outside of class for help

(e.g., during office hours, special appointments, via e-mail,
phone, video conference).

5 Strongly Agree (13) [EENNERNNNT222060
4 Agree (5) | | 27.78%
3 Somewhat Agree (0) 0.00%
2 Disagree (0) 0.00%
1 Strongly Disagree (0) 0.00%
[ Total (18) ]
50% 100%
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